

Лицей.ru

ВЫПУСК№ 2

ДЕКАБРЬ 2017

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

Слово дирек- тора	1
Слово прези- дента Лицея	1
Лицейская хроника: пар- ламентский урок	2
Лицейская хроника: сме- на в ДОЛ «Восход»	2
Лицейская хроника: пер- сональная выставка	3
Говорят, под Новый год	3
Анонс дел 3 четверти	4
Поздравлялка!	4
Заниматель-	4

Авторы:

Ученики 8-11 классов.

Верстка: Брылевский Д., Медведева М.С.

Главный редактор:

Медведева М.С.

Слово директора

Дорогие учителя, ученики, родители!

Наступает один из самых радостных и любимых праздников — Новый год. В это время особенно важно, чтобы в семьях царили радость и спокойствие. Чтобы дети и родители понимали друг друга. Чтобы дома было уютно тепло, а близкие были здоровы.

2017 год принес нашему лицею много побед.

Впервые по результатам ЕГЭ наш лицей вошел в тройку лучших образовательных учреждений района: средний балл по всем предметам был выше районного.

По итогам ОГЭ лучшие результаты в районе также показали учащиеся нашего лицея по географии (учитель Васюкова Татьяна Альбертовна); по истории (учитель Крупская Татьяна Ивановна).

Выпускники 2017 года ус-

пешно сдали экзамены. Наша гордость — это ребята, окончившие в 2017 году лицей с золотой медалью: Аратова Алина, Курогло Мария, Солохина София.



Директор лицея Васькова Инна Юрьевна

Лицей № 387 вошел в число лучших школ района, сдавших нормы ГТО.

Отделение дополнительного образования детей лицея заняло первое место по эффективности работы за 2016-

2017 год.

С 1 января 2017 года лицею присвоен статус региональной экспериментальной площадки по теме «Использование подхода системной инженерии в средней школе как средство подготовки обучающихся к «образованию в течение всей жизни».

С 01.01.2017 в лицее открыт Школьный спортивный клуб (ШСК), где занимаются 165 человек (шахматы, шашки, юный пожарный, Зарница, спортивные секции, черлидинг). Желаю здоровья и благополучия каждой семье, верных друзей, заботы и внимания близких.

Благодарю коллег, учеников и родителей, которые с такой любовью украсили наш лицей к Новому году. Веселых всем праздников, и хороших каникул!

С новым 2018 годом!

Слово президента Лицея



Дорогие друзья! Скоро наступит новый 2018 год. Как всегда, мы с волнением ждём

этот праздник. Загадываем желания, дарим друг другу подарки. Радуемся замечательной традиции встречать Новый год в семейном кругу.

В этом году каждый пережил разное: кто-то хорошее, кто-то не

очень, но в любое время рядом с вами была большая лицейская семья. Мы вместе—и это главное.

С наступающим 2018 годом!

Президент Лицея **Груши- на Анна**

Лицейская хроника: Парламентский урок

11 декабря 2017 года благодаря инициативе депутата Законодательного Собрания Санкт-Петебурга по 17 одномандатному избирательному округу **Дениса Александровича Четырбока** лицеисты приняли участие в программе "Школа современного парламентаризма". Для учащихся 9тех1 и 9тех3 классов лицея был проведен «Парламентский урок» в Информационно-просветительском парламентском центре Законодательного Собрания Санкт-Петербурга. Лицеисты познакомились с историей Мраморного дворца, историей



предстательных органов власти нашего города, а также с правами и обязанностями современного городского парламента. Учащиеся проявили живой интерес к заявленной теме, были активны и любознательны.

Особо хочется поблагодарить классных руководителей 9-х классов, Котсалайнен Анастасию Валерьяновну и Кузьмину Надежду Александровну, которые были рядом с учащимися

Лицейская хроника: Смена в ДОЛ «Восход»

С 23 по 28 ноября лицеисты 9 тех 3, 10 тех и сборная команда 8-х классов
лицея выезжали в детский
оздоровительный лагерь
«Восход» на тематическую
недельную смену, посвященную Российскому движению школьников. О поездке
рассказывает корреспондент
газеты Лицей.ru, участница
смены, Мануйлова Екатерина:

«В этом замечательном месте, расположенном в сосновом бору под Лугой, наш дружный отряд «Рука к руке» принимал участие в разнооб-

разных мероприятиях, играх, концертах.

Без любимых учителей – никуда! Сопровождали отряд социальный педагог лицея Перепелица Валерий Михайлович, заместитель директора по воспитательной работе Романова Наталия Алексеевна, педагоги Чупров Роман Савельевич и Кузьмина Ксения Анатольевна.

Каждый день пребывания ребят в лагере посвящался одному из направлений Российского движения школьников: волонтерству, военно-патриотическому воспитанию и формирова-

нию гражданской активности, личностному развитию, информационно-медийному направлению. Ребятам пришлось потрудиться, чтобы придумать и поставить достойные номера для каждодневных представлений и концертов. Это отнимало много времени и сил, но однозначно стоило того! Можно с уверенностью сказать, что наши выступления были одними из лучших . Кроме того, отряд лицея занял первое место в большой игре РДШ, показав свои творческие, интеллектуальные способности, а также умение работать в команде. Отдельно стоит упомянуть блестящие выступления отряда Лицея № 387 в фестивале патриотической пес-



ни и на медийном дне. Погода во время смены стояла прохладная, но даже холод нам не помешал. В последний день ребята ходили на озеро, которое находилось недалеко от территории лагеря. Вид был потрясающим

и у каждого сохранились фотографии этого красивого места.

Смену закрывали всем лагерем на прощальной дискотеке. Было жаль расставаться с лагерем «Восход», но ведь и учеба не собиралась давать нам поблажек.»

От редакции: Российское движение школьников (РДШ) общественногосударственная детскоюношеская организация, деятельность которой целиком сосредоточена на развитии и воспитании школьников. В своей деятельности движение стремится объединять и координировать организации и лица, занимающиеся воспитанием подрастающего поколения и формированием личности.



Узнать более подробную информацию, а также вступить в РДШ можно на сайте **рдш.рф**



Отряд лицея № 387 «Рука к руке»

Лицейская хроника: Персональная выставка

Впервые в истории Лицея № 387 открыта персональная выставка. В рекреациях 3 этажа лицея представлены художественные работы двух лицеистов

Шаймарданова Ивана и Галимова Ахмеда.

Работы выполнены в различных художественных техниках, с использованием разнообразных материалов: акварели, пастели, цветных акварельных карандашей, угля, гелевых ручек, линеров.

На представленных работах, сюжеты рисунков просты и узнаваемы: красочные натюрморты, цветы и луговые травы, животные, уголки Петербурга и его окрестностей, пейзажи, предметы, находящиеся рядом, к которым привыкаешь и уже не замечаешь их особой прелести, красоты формы и таящийся в них особой личной истории: старая керосиновая лампа, прабабушкин угольный утюг, поленница дров,

покинутый полуразрушенный дом... Большое искусство, в обыденном - увидеть необыкновенное.

Лучиком этого большого искусства обладают авторы картин. Они



проявили не только фантазию и трудолюбие в изобразительном творчестве, но и интерес к миру природы. Старались ближе рассмотреть и понять его, а значит — полюбить. Их творчество имеет свое яркое художественнообразное лицо: красота окружающего мира, радость бытия, яркость и звучность. У каждого автора работ, свой индивидуальный почерк. Один больше любит четкость штриха, красоту графических линий и точек, подчиняющих себе белое пространство листа бумаги: «Дубовая аллея», «Скамья в Михайловском», «Оставленный дом», другой добивается реалистичности с помощью мягких тонов пастели, цветных карандашей, прозрачностью акварели: «Натюрморт с игуаной», «Натюрморт с керосиновой лампой», «Петропавловская крепость зимой». Одни работы натуралистичны, другие более декоративны, но все они интересны, потому что передают состояние природы, настроение животных, мир вещей.

Шаймарданов Иван и Галимов Ахмед (год рождения 2002) - ученики Лицея № 387 им. Н.В. Белоусова, многократные победители и участники районных, городских художественных конкурсов и выставок («Мир глазами детей», «Рождественская звезда», «Литературный Санкт- Петербург», участники выставки, посвященной 70летию Великой Победы и многих др.), победители и призеры районных и городской Всероссийской олимпиад по изобразительному искусству в 2015-2016 годах. В 2016 году победители районного отборочного тура Международного конкурса «Красота Божьего мира» (всего от школ Кировского района было представлено более 600 работ!). Иван совмещает учебу в лицее с занятиями в районной художественной школе «Александрино», Ахмед выпускник районной художе-



ственной школы «Александрино» (2010 -2016 год).

Желаем создателям нашей персональной выставки дальнейших творческих успехов и приглашаем учащихся познакомиться с творчеством ребят.

Редакция газеты благодарит **Галимову Наталью** за предоставленные материалы.

Говорят, под Новый год, что ни пожелается...

Учителя желают лицеистам...

«Быть собраннее, внимательнее, серьезнее. Чтобы всегда всё получалось» (Котсалайнен A.B.)

«Я желаю, чтобы в Новом году у каждого была цель, к которой он стремился бы всеми силами» (Романова Н.А.)

«Учиться, учиться и еще раз учиться!» (Правдюк О.А.)

«Хороших учеников» (Архипов С.А.)

«Ученикам - хорошо отдохнуть!» (Кузьмин Т.А.)

«Хорошего настроения» (Богданов Г.Н.)

«Отличных оценок и желанных подарков» (Васюкова Т.А.)

«Быть спортивнее» (Алексеева Е.П.)

«Будьте креативными и позитивными, умейте думать и применять свои знания» (Сосина О.П.)

Лицеисты желают учителям...

«Поменьше болезней, побольше здоровья!» (Гринблад A., 2 в)

«Очень много новых книг» (Чуднов И., 1a)

«Праздничной атмосферы, долгих перемен!» (учащиеся 3 в класса)

«Душевной гармонии» (Каплан М., 11 тех)

«Не ссориться» (Уткина Е., 1в)

«Веселого Нового года. Вкусных шашлыков и оли вье» (девочки 8 ест)

«Терпения и побольше выходных» (Урванцева Е., 8 ест) «Долголетия вам, и чтобы вообще всё было хорошо» (София, 3 в)

«Дом на собственном острове» (ученики 8 тех 1)

«Чтобы в классе был жираф» (учащиеся 4 в класса).

«Чтобы сбылись все ваши грандиозные планы. И в будущем, 2018 году, не было бы черных полос» (ученики 9 тех 1)

Новогодние пожелания записали корреспонденты газеты Лицей.ru: **Ефремова Мария, Зингер Алиса, Кудряшова Александра, Коронен Кирилл, Колчин Владислав.**лицей. R U

Анонс дел 3 четверти

Поздравлялка

18 января - День прорыва блокады Ленинграда

24 января - Конкурс чтецов.Стихи о блокале

26 января - Радиолинейка. Встреча с ветеранами, посв. Дню снятия блокады

27 января - День снятия блокады. 5.02- 10.02 - Неделя безопасного интернета

8 февраля - День российской науки

12.02-17.02 - Масленичная неделя **22 февраля** - Смотр строя и песни

23 февраля - День защитника Отечества

28 февраля - «Мистер и Мисс лицея 2018» 8-9 кл

8 марта - Международный женский день 10/11 марта - День рождения

Н.В.Белоусова **17/ 18 марта** - День

воссоединения Крыма с Россией

23 марта - итоговые линейки III четверти



В январе и феврале дни рождения празднуют:

06.02 – директор лицея Инна Юрьевна Васькова

05.01 – учитель начальных классов Константинова Ирина Юрьевна

05.01 – учитель начальных классов Евстигнеева Юлия Николаевна

09.01 – учитель начальных классов Киямова Татьяна Николаевна

10.01 – учитель математики Черноглазова Светлана Геннадьевна

11.01 –руководитель студии «Теремок» Лисовская Юлия Сергеевна

12.01 – учитель английского языка Неверова Анна Александровна

15.01 – заместитель директора по воспитательной работе Романова Наталия Алексеевна

18.01 – заведующий ОДОД, учитель английского языка Фильченкова Надежда Васильевна

22.01 – учитель биологии Рублева Елена Владиславовна

22.01 – учитель-логопед Хрупова Ольга Владимировна

23.01 – учитель истории и обществознания Плясунова Юлия Владимировна

25.01 – учитель русского языка и литературы Филиппова Татьяна Ивановна

07.02 – учитель физкультуры Якшина Валентина Ивановна

11.02 – учитель начальных классов Рябинская Светлана Леонидовна

28.02 – заместитель директора по УВР Медведева Мария Сергеевна

Занимательная страничка: Обзор игр для компаний

Впереди новогодние праздники, каникулы — замечательное время для встреч с родными, друзьями. Чем может заняться большая компания при встрече? Конечно, поиграть! Корреспондент газеты Лицей. Ru Романова Александра предлагает обзор лучших игр для самых разных компаний. Как говорится: «Проверено на себе»!

1.Activity

Activity — невероятно весёлая игра, любимая во всём мире. Уже больше 25 лет люди рисуют, говорят

и машут руками, чтобы за минуту объяснить слова своей команде и победить. Эта коробка — самый

классический, оригинальный вариант игры Активити. Универсальный подарок для взрослых и подростков, обязательный житель вашей полки с настольными играми — всё это про Активити Original! Объясняйте слова в отведённое время, зарабатывайте баллы для своей команды и выигрывайте.

2. Экивоки

Уникальный коктейль из всевозможных импровизаци-



импровизационных заданий, странных, смешных, редких и понятных

только нашим соотечественникам слов и словосочетаний (типа «монах в синих штанах» или «хрущевка») и забавной авторской графики, смешанный на одном красочном игровом поле и разбавленный разноцветными фигурками пингвинов вместо кубиков льда — вот, что такое Экивоки.

3. Диксит

Знаете ли вы, что уши носорога похожи на альпийские луга? А слон, который ходит, это почти то же самое, что соломенная шляпа после дождя? Сошли ли мы с ума? Или серая мышка смахнула яичко? А, может быть, это вообще красота

Дивсит

п о американски? Нет? Ну тогда это андроиды высаживаются...
Настольная игра Dixit
ломает стереотипы, ведь
это игра в ассоциации.
Вы наконец-то узнаете,
насколько ваши друзья
ненормальны в вашем
понимании. И удивитесь,
и убедитесь одновременно, что бредят люди иногда одинаково.

4. Cluedo

Сенсационное убийство! В своем особняке в разгар вечеринки был убит известный мультимиллионер Сэмуэль Блек. Полиция прорабатывает все возможные версии случившегося. А гости... Гости сами ищут предполагаемого душегуба. И у вас есть шанс поучаствовать... с новым изданием настольной игры Клюэдо.



5. Колонизаторы.

Одна из лучших настольных игр, предназначенных для семейного досуга. Перед вами простирается Новый свет — огромный остров Катан. Кто из вас создаст самое могущественное большое государство? Для победы в игре мало одной удачи, важна правильно выбранная стратегия.



Играйте и побеждайте!

Веселых новогодних каникул!